



小伙伴的世界总是丰富多彩、生趣盎然的。抓抓螃蟹、捉捉青蛙、捡捡贝壳、藏藏宝贝，处处有欢笑，事事有乐趣。几位小作者，字里行间的生趣是因为有一颗满是生趣的童心，他们走到哪里都能察觉出好玩的事情来，多么快乐！

这些生趣也是因为他们的智慧，细心地琢磨，螃蟹竟然“狡蟹多窟”，抓只青蛙，父女俩也能“高兴得手舞足蹈”，连贝壳也能因为孩子成为“最珍贵的宝贝”。

这些生趣更因为小伙伴细腻又生动的童言稚语，“胆小的妈妈，连过山车都不敢，我觉得她平时骂我的时候，胆子比这大得多！”看到这样的语言，你是不是跟我一样会忍不住笑出声来，还有比这样形容胆小更真实、贴切的语言吗？

多可爱的小伙伴！这样的故事，你也去看看吧！

□本版指导老师:聂青青

## “童味”满满 趣味多多



### 过山车之旅

假期，我和妈妈一起去了日本迪士尼。其中我最喜欢的当然是过山车！

胆小的妈妈，连过山车都不敢。我觉得她平时骂我的时候，胆子比这大得多！终于，在我的一而再，再而三地反复请求下，妈妈同意了。哇，人也太多了，我们见到的是好长的一片，人山人海！我们足足等了半个小时才到。

我和胆小的妈妈登上了车，可是不怕一万只怕万一，过山车是有水的！第一次坐过山车我还是提心吊胆，因为……啊！我们被一个浪花淋成落汤鸡，紧接着，过山车开始直线上升。看得出，大家都胆战心惊。可是有一个人却丝毫不害怕，那就是我！妈妈说：“你这是王婆卖瓜自卖自夸。”

好了，我们到了最雄伟的一个大坡，我、妈妈和很多人一起以迅雷不及掩耳之势冲了下去！眨眼间，水花四溅，我被淋成了一个“水人”。

接着，过山车又跌宕起伏，不停地溅起一个又一个大小水花。

这一波三折的过山车之旅终于结束了！

宁波国家高新区实验学校302班 彭语堂  
小记者证号:196523

### 沙滩寻宝记

我和同学们组织去沙滩露营。我们一到沙滩，迫不及待玩了起来。

我推着我的小推车来到海边，在那里找到了各种奇形怪状的石头。有的像小圆球，有的像太上老君的金刚镯，还有的像被玉工打磨过的玉石，光滑透亮。最珍贵的要数那些贝壳啦，扇形的，长形的等等，有的还有惊喜，里面居然藏着寄居蟹呢！看我动了它的“屋子”，慌慌张张逃出来，那样子真有趣。我把那些石头和贝壳都放到了我的推车里。

我把“宝贝”们推回去后先找来了汪家禾，商量着把这些宝贝用一个小袋装好，然后藏起来，再约大家一起玩寻宝游戏。我俩把其他伙伴招呼来，约定等汪家禾藏好后，我们就去找，谁找到的又多又好，谁就是下一个藏宝人，爸爸来帮忙计时，五分钟后集合。

我喊了一声：“寻宝开始。”大家便使出浑身解数，一会儿翻草丛，一会儿翻我们挖过的沙坑，一会儿到岩石后背探一探。当我一筹莫展得直跺脚的时候，突然觉得脚下好像有什么东西，急忙去挖，没想到宝贝就在我脚下，我喜出望外！真是众里寻它千百度，得来全不费功夫！

时间到了，我们都各自亮出找到的“宝贝”，其中我的是最好的，心里别提有多高兴了。寻宝游戏真好玩！

宁波国家高新区实验学校302班 陈立轩  
小记者证号:196501

### 捉青蛙

爸爸妈妈带我去温州玩，那里山清水秀，但让我印象最深刻的是捉青蛙。

我拎着小水桶，光着小脚丫，跟爸爸一起小心翼翼地沿着鹅卵石小路向小河边走去，别看鹅卵石又圆又光滑，走起来可真疼啊，就像走在妈妈的按摩脚垫上一样。我踮着脚尖一步一步地走进小河里，小河的水很浅，只到我小腿这里，小河的水很清澈，冰凉冰凉的，舒服极了！

忽然，一只小青蛙从石头缝里跳了出来。小青蛙的身体碧绿碧绿的，背上有一些黑色的条纹，一双眼睛鼓鼓的，正惊慌失措地看着我！

我兴奋地压低声音叫起来：“爸爸，快过来呀，这里有一只小青蛙！”爸爸蹑手蹑脚地走到我身边，

张开双手一下子扑了过去，小青蛙被捉住了。“哈哈，捉住了，捉住了！”爸爸高兴得手舞足蹈！

我把小青蛙养在小水桶里，一开始它还挺灵活的，在小水桶里跳来跳去，可是后来却傻傻地不动了。爸爸看见了说：“小青蛙是捉害虫的能手，我们还是让它回到大自然去吧！”

我和爸爸依依不舍地把小青蛙放回了小河水里。虽然，小青蛙不能留在我身边陪伴我，但是我觉得自己做了一件非常有意义的事，心里特别开心！

宁波国家高新区实验学校302班 孙越凡  
小记者证号:196506

### 捉螃蟹

爸爸妈妈带我去象山的海边抓螃蟹。我们到了海边，一下车，我就奔向海边。

螃蟹可真难抓，我和爸爸左挖挖，右翻翻，连螃蟹影子也没看到。爸爸说：“我们挖过了很多地方，有石堆，有海浪冲过了的沙子，唯独没挖过沙滩上的小洞。螃蟹应该住在这些沙滩小洞里。来，咱们分工，你挖这个洞，我挖那个洞，保证能挖出螃蟹！”我一听，来劲了，从爸爸手上拿过铲子就开始挖。螃蟹可真狡猾，竟然也懂狡兔三窟，噢，不不，是“狡蟹多窟。”我一开始不知道，就东挖一个西挖一个，结果一无所获。在我手忙脚乱的时候，洞对面传来爸爸的喊声：“雨辰，快来看，这儿有一只小螃蟹！”我急忙跑去，中途还摔了一跤。爸爸急忙来扶我，没想到桶一倒，螃蟹就爬了出来。我赶紧向前一扑，把小螃蟹按在了我的手心下。我想：哼，小东西，还想跑！这下你可逃不出本大王的手掌心了，哈哈！

那只小螃蟹长着一双小小的眼睛，水汪汪的，有几分灵气，看上去像缩小了很多倍的玻璃球。它一直盯着我，好像把我视为敌人，要跟我拼个你死我活似的。“小东西，真不自量力。”我一边嘲笑小螃蟹，一边把它放回了大海。望着小螃蟹远去的背影，我开心地笑了：大自然的生命力可真旺盛啊！

宁波国家高新区实验学校302班 黄雨辰  
小记者证号:196513

### 挖土豆

暑假的时候，姜乐天邀请我们几个小朋友去挖土豆，一大早我们一家人开车来到了她外婆家。

她外公给我们三个小朋友每人发了一把锄头，一个水桶。挖土豆之前，外公叮嘱我们：“开始挖的时候要小心翼翼，尽量不要把土豆挖烂了。如果看到土豆的颜色还是青色的，说明还没有熟，是不能吃的，要将青土豆继续埋在土里。”

我照外公说的方法，一手抓住土豆的茎叶，一手拿着锄头，没挖几下，土豆就露了出来，我小心地将它往上一拉，整串的土豆就一溜烟地冒出来了，我兴奋极了！马上拿着战利品跑过去给她外公看，外公笑笑说：“真厉害，但这串土豆有好多没成熟的，得挑选一下。”我就听外公的话把成熟的挑出来放入水桶中。

天越来越热，太阳已到头顶，汗水从我的脸上滑过。我继续挖着，好不容易才挖了三串，此刻我真是体会到了农民伯伯的辛苦。

我们提着土豆高高兴兴地回家了，外婆把土豆洗了洗，做了土豆炒肉丝。从没吃过这么美味的土豆，我想这是因为辛勤劳动的成果吧。

宁波国家高新区实验学校302班 刘梓昕  
小记者证号:196524

### 有趣的小仓鼠

我家有只小仓鼠，它叫小白仓，它的小手看起来粉嫩嫩的，但实际上却很锋利。它的皮毛是白色

的，如果看上去有一点黄黄的感觉，那是因为它脏了，要用专用的沙子洗一洗。它的尾巴短短的，看上去像个小绒球。

有一次，它为了抓到木棍，居然用双手抓着屋顶，两脚悬空，用嘴去叼。我为了能让它来一场精彩的“表演”，故意把木棍移来移去，小白仓也跟着做高难度的动作，有时侧着身子；有时昂着头，抬着脚；有时脚也挂在屋顶上。反正不管它怎么变姿势，它的手始终挂在屋顶上。突然，它一不小心“扑通”一声掉了下来，溅起了好多木屑，我乐得哈哈大笑，它却惊得翻个身躲到一边去了。

小白仓最喜欢吃玉米片，还喜欢吃挂面。有一次，我拿来一根挂面放在笼子边上，它两手抱拳，一动一动的向我求这根挂面。我把这根挂面递给它，它双手抓住挂面，很讲究地从顶端开始吃起来。它啃东西的声音嘎嘣嘎嘣的，不到一分钟，三十厘米长的挂面就被贪吃的小白仓吃完了。这就是可爱的小仓鼠，我的开心果！

宁波国家高新区实验学校302班 郑宋雨琦  
小记者证号:196502

### 去菜地

今天我要去外婆家玩，外婆让我去菜地看看。

到了菜地，只见一片片小花，白色、粉的、紫的、黄的……色彩斑斓，非常漂亮！一只只蝴蝶在花瓣间飞舞着。

外婆指着这一块菜地说：“快看，这就是青菜。”我蹲下，仔细观察起来。青菜绿油油的，像一个个穿着绿衣裳的娃娃，正咧着嘴对我微笑呢。

青菜旁立着一个葡萄架，葡萄架上挂满了紫莹莹的葡萄，连成一串，晶莹剔透，像一颗颗紫宝石。

菜园旁有一棵苹果树，上面结满了红彤彤的苹果，望着那一个个苹果，口水都要流出来呢，仿佛能想到咬一口又香又甜的味道，真让人眼馋。

更让我感兴趣的是苹果树下那只可爱的小兔子，小兔子毛茸茸的真可爱！这时候应该是睡着了，一时半会儿没醒来，我真想和它玩一会儿。恐怕正是那只和乌龟比赛败得一塌糊涂的“骄傲”的兔子吧，看来我得赶快喊醒它才行，嘿嘿！真有趣！

我轻轻走过去，放了一根胡萝卜在它脚跟前，我想让它醒来就可以吃上最好的美食呢！

这就是外婆家的菜地，真是一块宝地啊！

宁波国家高新区实验学校302班 任婧菲  
小记者证号:196510

### 住在水屋

那次去国外玩，我体验了第一次住在水上。

走进水上小屋，真凉快啊！那里有一个阳台，阳台可真大！上面还有椅子，躺在那里，真是舒服极了。

天渐渐黑了，天边出现了彩云，就像一幅美丽的图画，中间还有一点黑点，看上去就像一个桌子，旁边围满了彩云。渐渐地，那彩云越来越多，遮住了半个太阳，太阳只剩下一半了，那半个太阳又红又大。等我们坐下来喝完茶，抬头一看，太阳不见了。天上出现了一个又圆又亮的月亮，我感觉它就像大镜子。

我回到了我们住的水屋，跑到阳台看小鱼。好多奇形怪状的鱼，有的尾巴很尖，有的头扁扁的，还有的头很大。我又发现那个头扁扁的还可以隐身，好奇特啊！原来它可以在沙子里穿来穿去，好好玩啊！

水屋真美丽啊！

宁波国家高新区实验学校302班 陈璐熙  
小记者证号:196503